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𝑳 𝒈(𝒕) = න
𝟎

∞

𝒈 𝒕 𝒆−𝒔𝒕𝒅𝒕 =𝑮(𝒔)

𝐺 𝑠 = K
𝑠 + 𝑧0 𝑠 + 𝑧1 ⋯

𝑠 + 𝑝0 𝑠 + 𝑝1 ⋯

k=es la  constante de l  s is tema.

m=es e  grado de l  po l inomio de l  numerador

n=es e l  grado de po l inomio de l  denominador

T=es e l  a t raso de t iempo (que cons ideramos cero)

z=Ceros de l  s is tema

p=Polos  de l  s is tema

𝑮 𝒔 = 𝐊
𝒃𝒎𝒔

𝒎 + 𝒃𝒎−𝟏𝒔
𝒎−𝟏 + 𝒃𝟏𝒔 + 𝒃𝟎

𝒂𝒏𝒔
𝒏 + 𝒂𝒏−𝟏𝒔

𝒏−𝟏 + 𝒂𝟏𝒔 + 𝒂𝟎
𝒆−𝑻









𝐿 𝑒−4𝑡 cos(2𝑡)

𝐿 𝑚
𝑑2𝑦

𝑑𝑡2
+ 𝑏

𝑑𝑦

𝑑𝑡
+ ky

𝐿 cos 𝑡 + 4 𝑈(𝑡 + 4)

𝐺 𝑠 =
𝑠 + 4

(𝑠 + 4)2+4
=

𝑠

𝑠2 + 8𝑠 + 20

𝑚 𝑠2 ∙ 𝑌 𝑠 − 𝑠𝑦 0 − ሶ𝑦 0
+ 𝑏 𝑠𝑌 𝑠 − 𝑦 0 + 𝑘𝑌 𝑠
= 𝐹(𝑠)

𝐺 𝑠 =
𝑠

𝑠2 + 1
𝑒4𝑠



Si 𝐿 𝑔(𝑡) = 𝐺(𝑠) se dice que g(t) es la transformada 

inversa de la función G(s) ;  esto es:

Las propiedades básicas de Laplace también son 

aplicables a las propiedades de su inversa

Para que me sirve la TI?

Para nuestro estudio, podemos hallar la función (respecto 

de t)  de la respuesta de nuestro sistema.

𝑳−𝟏 𝑮(𝒔) = 𝒈(𝒕)





Descomposición en fracciones parciales: en ocasiones ocurre que 

G(s) es de tal forma que la transformada inversa no puede 

determinarse directamente, por lo tanto podemos obtener 

expresiones mas sencil las uti l izando el método l lamado 

descomposición en fracciones parciales (o simples).

Caso I :   G(s) t iene polos reales

𝐺 𝑠 =
𝑃(𝑠)

𝑄(𝑠)
=

𝑃(𝑠)

𝑠 + 𝑝1 𝑠 + 𝑝2 ⋯ 𝑠 + 𝑝𝑛

𝑮 𝒔 =
𝑨

(𝒔 + 𝒑𝟏)
+

𝑩

(𝒔 + 𝒑𝟐)
+⋯

𝑵

(𝒔 + 𝒑𝒏)



Caso I I :  G(s) t iene n polos reales repetidos

𝐺 𝑠 =
𝑃(𝑠)

𝑄(𝑠)
=

𝑃(𝑠)

𝑠 + 𝑝 𝑛

𝑮 𝒔 =
𝑨

(𝒔 + 𝒑)
+

𝑩

(𝒔 + 𝒑)𝟐
+ ⋯

𝑵

𝒔 + 𝒑 𝒏

Caso I I I :  G(s) t iene polos complejos distintos

𝐺 𝑠 =
𝑃(𝑠)

𝑄(𝑠)
=

𝑃(𝑠)

(𝑠 2 + 𝑏1𝑠 + 𝑐1)(𝑠
2 + 𝑏2𝑠 + 𝑐2) ⋯ (𝑠 2 + 𝑏𝑛𝑠 + 𝑐𝑛 )

𝑮 𝒔 =
𝑨𝒔 + 𝑩

(𝒔𝟐 + 𝒃𝟏𝒔 + 𝒄𝟏)
+

𝑪𝒔 + 𝑫

(𝒔𝟐 + 𝒃𝟐𝒔 + 𝒄𝟐)
+ ⋯

𝑴𝒔 + 𝑵

(𝒔𝟐 + 𝒃𝒏𝒔 + 𝒄𝒏)



Caso IV: G(s) t iene polos complejos repetidos

𝐺 𝑠 =
𝑃(𝑠)

𝑄(𝑠)
=

𝑃(𝑠)

𝑠 2 + 𝑏𝑠 + 𝑐 𝑛

𝑮 𝒔 =
𝑨𝒔 + 𝑩

(𝒔𝟐 + 𝒃𝒔 + 𝒄)
+

𝑪𝒔 + 𝑫

(𝒔𝟐 + 𝒃𝒔 + 𝒄)𝟐
+ ⋯

𝑴𝒔 + 𝑵

𝒔𝟐 + 𝒃𝒔 + 𝒄 𝒏

Ultimo descanso..

Por descomposición de fracciones parciales obtenga la TIL de:

𝐺 𝑠 =
2𝑠2−4

𝑠+1 𝑠−2 𝑠−3
𝐺 𝑠 =

𝑠2+2𝑠+3

𝑠2+2𝑠+2 𝑠2+2𝑠+5

𝐺 𝑠 =
2𝑠 2 + 6𝑠 + 5

𝑠 + 2 𝑠 + 1 2
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